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. 5 poorly response is not desirable i.e. 0%.
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4. Feedback of Employer
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Only two have opined their views and have said that excellent as well as mod y

Action Taken

Being affiliated bollege to the Shivaji University Kolhapur, college as such has
a minimum role to meet the demands of the stakeholders who have given their
feedback. However, necessary and desirable actions are undertaken.
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